Zadanie: LAS
Las

Jak powszechnie wiadomo las sktada
sie z drzew. Nie inaczej jest w informatyce.
Graf jest drzewem jesli pomiedzy kazdymi
dwoma wierzchotkami istnieje tylko jedna
Sciezka. Las to zbidr drzew. W szczegdlnosci
las moze sktadaé sie z jednego drzewa. Na
rysunku obok zaprezentowano las. Ten las
sktada sie z czterech drzew. Jedno z tych
drzew jest jeszcze bardzo mate i sktada sie
tylko z jednego wierzchotka. Drzewa nie sg ze
sobg potaczone, nie ma zadnej krawedzi
pomiedzy drzewami (inaczej bytyby jednym
drzewem). Na podstawie rysunku obok
mozna stwierdzi¢, ze np.: wierzchotki 4 i 9
wchodzg w sktad tego samego drzewa, ale

@ @ Q @ wierzchotki 4 i 19 znajdujg sie w osobnych
drzewach. Twoim  zadaniem  bedzie
sprawdzenie czy istnieje Sciezka pomiedzy

dwoma podanymi wierzchotkami. Innymi stowy sprawdzenie, czy wierzchotki znajdujg sie w tym samym drzewie.

Wejscie

W pierwszej linii wejscia znajdujg sie cztery liczby. Pierwsza liczba (1 <= N <= 10°) oznacza liczbe wierzchotkéw
w lesie. Druga liczba (1 <= M <= N - 1) oznacza liczbe krawedzi w lesie. Dwie kolejne liczby U i V oznaczajg numery
wierzchotkéw, dla ktorych sprawdzamy czy istnieje Sciezka pomiedzy nimi (czy sg w tym samym drzewie). W kolejnych
M liniach podano krawedzie faczace pary wierzchotkow w drzewie. Kazda linia sktada sie z dwdch numerdw
wierzchotkéw potgczonych krawedzig. Wierzchotki numerowane sg od 1 do N.

Wyjscie

W jedynej linii wyjscia nalezy wypisa¢ stowo ,TAK” (bez cudzystowdw) jesli istnieje Sciezka pomiedzy podang
para wierzchotkdw. W przeciwnym przypadku nalezy wypisac¢ stowo ,NIE” (bez cudzystowdw).



Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
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Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
2117419 NIE
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